
 
 
 
QUESTION NO 7 By Councillor Neil Ross for answer 

by the Convener of the Finance and 
Resources Committee at a meeting 
of the Council on 28 July 2020 

  As shown in the Council’s 2019/20 unaudited accounts at 

Note 32.1, the Council’s Othering Catering services, serving 

seven Council buildings, has, for the third year running, not 

met the statutory obligation to break even, recording a deficit 

of £48k on turnover of £921k. 

Question  Is the Convener committed to addressing this situation? 

Answer   

Question (2) If so, can he please explain what specific proposals he will 

bring forward to ensure that this service will generate a 

surplus in future? 

Answer (2)  

   

 
 


